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1.Увод 
Једини језик којим говоре данашњи рачунари је машински језик . Већина сигнала из праксе , као на 
примјер амплитуда , ниво , напон , јачина струје , температура , притисак , тежина , временски 
период итд , нису у формату који рачунар може да прихвати. Зато систем за конверзију података 
мора да конвертује такве сигнале у облик који је разумљив рачунару . Основна функција аналогног 
улазног система је да аналогни сигнал претвори у одговарајући дигитални формат. Аналогно-
дигитални конвертор (А/Д) је електронско коло , које аналогну информацију може да трансформише 
у податак који рачунар може да разумије( дигитални , бинарни код) . У овом матурском раду дајем 
укратко увод у аналогно дигиталне конверторе (А/Д) са акцентом на конверторе са постпуном 
апроксимацјом . 
2.1 Увод у А/Д конверторе 
Аналогно-дигитална конверзија представља генерисање дигиталног кодованог броја који одговара 
аналогном улазном сигналу. Електронско коло које врши конверзију назива се аналогно-дигитални 
конвертор , или скраћено А/Д конвертор (АДЦ) . 
Код савремених техника мјерења доминантну групу инструмената и мјерне опреме чине дигитални 
мјерни инструменти. Они често посједују напредније карактеристике у односу на одговарајуће 
аналогне инструменте ( брзина , пропусни опсег , поузданост , отпорност на сметње , итд. ) те имају 
и знатно нижу цијену , а омогућавају и веома једноставну аутоматизацију процеса мјерења. 
Величине које је потребно довести на улазе у мјерни систем у малом броју случајева су по својој 
природи дигиталне. Тада је потребно анализирати параметре ових аналогних величина, те 
извршити њихову конверзију у дигиталне еквиваленте. Ова конверзија се врши управо помоћу 
аналогно-дигиталних конвертора (АДЦ). 
Аналогно-дигитални конвертор (АДЦ) је напонски компаратор . Улазни аналогни сигнал компаратор 
конвертује у једнобитну дигиталну информацију , тако да означава гдје је унапред одређен 
напонски праг . Ако је потребно да се величина анлогног напона одреди са већом прецизношћу и 
представи у дигиталном облику , потребно је поредити улазни напон са више напонских прагова. 
Шема оваквог једног конвертора приказана је на слици 1 . 
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